



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Президенту спортивно-оздоровительного
клуба инвалидов «Пингвин» г. Шуя
А.С. Махову

Уважаемый Александр Сергеевич!

Комитет Ивановской области по спорту поздравляет членов клуба «Пингвин» с юбилеем!

За это короткое время ваш коллектив внес серьезный вклад в развитие паралимпийского движения в Ивановской области. Неравнодушное отношение к избранному делу заслуживает самого глубокого признания. Нельзя не восхищаться силой вашего духа, мужеством и упорством в достижении поставленных целей.

Желаю вам крепкого здоровья, жизненного оптимизма, успехов в любых делах и начинаниях, благополучия и большого человеческого счастья!

Зам. председателя комитета



О.Е. Бойко

декабрь 2010 г.